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INSTALLAZIONE DEI PROIETTORI PER ESTERNI DEL SISTEMA " LINGOTT!(
INSTALLING FLOOD-LIGHTS FOR OUTDOOR "LINGOTTO" SYSTEM
INSTALLATION DES SPOTS POUR EXTERIEUR DU SYSTEME "LINGOTTO"
INSTALLATION DER "LINGOTTO"-STRAHLER FUR ANBENBEREICHE
HETINSTALLEREN VAN DE PROJEKTORENVOOR BUITENVAN HET SYSTEEM "LINGOTTO"
INSTALACION DE LOS PROYECTORES PARA EXTERIORES DEL SISTEMA "LINGOTTO"
INSTALLATION AF PROJEKTORER TIL UDEND@RS BRUG | SYSTEMET "LINGOTTO"
INSTALLERE FLOMLYS FOR UTEND@RS-"LINGOTTO"-SYSTEM
INSTALLATION AV STRALKASTARE UTOMHUS FOR SYSTEM "LINGOTTO"

HTAN YTHYHbIX NFOMEKTOPCOE CUCTEMEI « LINGOTTD »
gw LINGOTTO "R 2 K 4T R %

U.K. REGISTERED DESIGN 2.032.842

ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LA SVICURITVI DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:

DIE SICHERHEIT DES GEROTES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG NACH-
STEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST DESHALB
SEHR WICHTIG.

OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN DE
VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN ZE OOK
BEWAREN.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMXRK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE ANVI-
SNINGER FLILGES; SIRG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER DISSE
INSTRUKSJONENE; HUSK E OPPBEVARE DEM PE ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SOKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DORFLIR DESSA ANVISNINGAR FL{R FRAMTIDA KON-
SULTATION.

BHUMAHWE:

Mbl TAPAHTVUPYEM BE3OMACHYIO OKCMITYATALIMIO U3AENNA TONBKO MPU
COBJMIOOEHNN CIEAYIOWNX MHCTPYKLMIWA; C 3TOW LIENBIO HEOBXOAMMO
COXPAHUTb OAHHYIO BPOLLIOPY.

BE

NERZRERZS  FETRERETR ; HTREGARE

IT N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE
LE NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.

EN N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM, MAKE SURE ALL CURRENT NATIONAL RE-
GULAT/ONS RELATING TO INSTALLATION ARE OBSERVED.

FR N.B.: LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME VEUILLEZ RESPECTER RIGOUREU-
SEMENT LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE DANS LE PAYS.

DE N.B.:BEACHTEN SIE BEI DER INSTALLATION DES SYSTEMS UNBEDINGT DIE IM LAND
GELTENDEN ANLAGETECHNISCHEN VORSCHRIFTEN.

NL N.B.:BIlJ HET INSTALLEREN VAN HET SYSTEEM MOET U DE GELDENDE NATIONALE
INSTALLATIENORMEN STRIKT NALEVEN.

ES NOTA: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA RESPETAR ESCRUPULOSAMENTE
LAS NORMAS NACIONALES DE INSTALACION EN VIGOR.

DA N.B.: UNDER INSTALLATION AF SYSTEMET SKAL MAN NOJE OVERHOLDE DE G/EL-
DENDE REGLER FOR DISSE ANL/EG.

NO N.B.:UNDERINSTALLASJON AV SYSTEMET MA DE NASJONALE ANLEGGSFORSKRIF-
TENE OVERHOLDES NOYE.

SV OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET SKA GALLANDE NATIONELLA INSTAL-
LATIONSFORESKRIFTER RESPEKTERAS | DETALJ.

RU NMPUMEYAHWE: B MPOLIECCE MOHTAXA CUCTEMbI CTPOIO COBMIOJANTE
HALll/IOHAl'IbeIE OEVCTBYIOWME HOPMATWMBBI MO SNEKTPOMPOBOAKE.
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Per le posizioni di installazione, attenersi a quelle illustrate, eventualmente contattare
la iGuzzini.

All installation positions must comply with those illustrated. In the event of any doubt,
contact iGuzzini.

Pour les positions d'installation, se conformer aux positions illustrées ; contacter la société
iGuzzini en cas de nécessité

Ftir die Einbaupositionen die Abbildungen beachten. Eventuell iGuzzini kontaktieren.

Houd u voor de installatieposities aan degene die zijn weergegeven. Neem eventueel
contact op met iGuzzini

Respetar las posiciones de instalacion ilustradas y, en caso de duda, contactar con iGuzzini
For installationspositioner skal man holde sig til de viste, og eventuelt kontakte iGuzzini

For installasjonsplasseringene henviser vi til illustrasjonene, eller ta eventuelt kontakt
med iGuzzini
Folj de angivna positionerna for installationen. Kontakta vid behov iGuzzini

Mpu BbIGOPE NOMOXeHNst AN MOHTaXa crieyeT o6paTuTbCs K MPOUIIIOCTPUPOBAHHBIM
nmbo obpaTuTbcs B koMmnaHuto iGuzzini

REMBESERR , LB B ABRIGuzzini




IT Per l'installazione degli accessori fare riferimento al foglio istruzioni relativo.
EN For the installation of the accessories, please refer to the relevant instruction sheet.
FR Pour linstallation des accessoires, se reporter a la feuille d'instructions correspondante.
DE Zum Anbringen des Zubehdrs halten Sie sich bitte an die jeweils entsrpechende Bedie-

nungsanweisung. axb
NL Voor het installeren van de accessoires moet u zich wenden tot het bijbehorende instruc-
tieblaadje.
ES Para informaciones sobre la instalacion de los accesorios ver la hoja de instrucciones. h
DA Se den pageeldende installationsvejledning for installation af tilbehor.
NO For installasjon av tilbehoret, vennligst se tilhorende instruksjonsark.
SV For installationen av tillbehéren, se respektive instruktionsblad. art. : : ;g
RU Topsigok MOHTaxa akceccyapoB CMOTPUTE B COOTBETCTBYIOLLMX UHCTPYKLMAX.
ZH REMHEE , HSEMEXRBAR,
PESO, DIMENSIONI E SUPERFICIE DELLA COMPOSIZIONE DI MASSIMO INGOMBRO.
WEIGHT, DIMENSIONS AND SURFACE AREA OF THE LARGEST COMPOSITION.
POIDS, DIMENSIONS ET SURFACE DE LA COMPOSITION D'ENCOMBREMENT MAXIMUM. art. 1179
GEWICHT, ABMESSUNGEN UND OBERFLACHE DER ZUSAMMENSTELLUNG MIT DEM ’
GROBTEN RAUMBEDARF.
GEWICHT, AFMETINGEN EN OPPERVLAKTE VAN DE SAMENSTELLING METDE MEESTE
PLAATSRUIMTE.
PESO, DIMENSIONES Y SUPERFICIE DE LA COMPOSICION DE MAXIMO VOLUMEN.
VAGT, DIMENSIONER OG SAMLET OVERFLADEMAL PA SAMMENS/ETNINGEN.
VEKT, DIMENSJONER OG OVERFLATE PA DEN STORSTE SAMMENSETNINGEN.
VIKT, MA...TT OCH YTA FA-R UTFA-RANDE MED MAX. YTTRE MA...TT.
MACCA PAZMEPEI 4 MAKCK ANTEHAR ZAHIAMAEMAR NNOULANL
KOHCTRY KL
AHHBEXRHER RIRER.
® axb @\ -
1 N
h f | f
LIRS
h
S
N art. 1173
Supefficie
& VFV,;Z%t Dimensioni-Dimensions Surface
Poids Dimensions-Abmessungen Surface
Gewicht Afmetingen-Dimensiones Oberfldche
Gewicht Mal - Mal - Matt Opperviak
Peso Pa3mepbl - R ¥ %uperﬁcie
. . . ici verflade
MI;Q‘S% , Dimensioni-Dimensions Sgﬁffgge A RT_ VV/EE‘IT Overflate
eig Dimensions-Abmessungen Surf VIKT Via
Poids Afmetingen-Dimensiones uriace BEC B D Mosepxtocte
Gewicht Ml - Mél - Matt Oberfléche = = iR
Gewicht Pa3mepsbl - R ¥ Opperviak
Peso Superficie axb xh
ART. vEGT Overflade (Kg) (mm) (mg)
verflate
VIKT. Yia -
sec “Eg [ Moséfocry I;Eg 35; 3,03 242 x 267 x 227 0,023
axbxcxh a
(k9) (m m) (mg] 1172 0,500 20 x 106 x 206 0,0005
TXEO-TXE1
@ TXE2-TXE3 5,180 242 x 267 x 595 0,06 1174 1,270 109 x 106 x 163 0,0013
IT PESO, DIMENSIONI E SUPERFICIE DEI VANI OTTICI COMPLETI DI ACCESSORI. 1176 0,680 212 x 240 x 215 0,02
EN WEIGHT, DIMENSIONS AND SURFACE AREA OF THE OPTICAL ASSEMBLIES COM-
PLETE WITH ACCESSORIES. 1177 0,560 213 x 240 x 41 0,01
FR POIDS, DIMENSIONS ET SURFACE DES BLOCS OPTIQUES AVEC ACCESSOIRES.
DE GEWICHT, ABMESSUNGEN UND OBERFLACHE DERLEUCHTENGEHAUSE KOMPLETT 1178 0,920 280 x 313 x 51 0,014
MIT ZUBEHORTEILEN.
NL GEWICHT, AFMETINGEN EN OPPERVLAKTE VAN DE OPTISCHE BEHUIZINGEN TXE4 1,150 119 x 106 x 146 0,01
COMPLEET MET ACCESSOIRES.

ES PESO, DIMENSIONES Y SUPERFICIE DE LOS VANOS OPTICOS COMPLETOS DE
ACCESORIOS.

DA VAGT, DIMENSIONER OG SAMLET OVERFLADEMAL PA OPTISK ENHED MED
TILBEHOR.

NO VEKT, DIMENSJONER OG OVERFLATE PA DE OPTISKE ENHETENE, FULLSTENDIG
MED TILBEHOR.

SV VIKT, MA...TT OCH DE OPTISKA RUMMENS YTOR FORSEDDA MED TILLBEHOR.

RU MACCA, PABMEPbI /1 NMNOLWANb ONTUYECKMX OTCEKOB, YKOMMIEKTOBAHHbIX
AKCECCYAPAMW.

ZH REBMAANFTEHHNER , RYRER,
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TXE2-TXE3
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N.B.:Per altezze di installazione diverse da quelle previste a catalogo, nel calcolo della spinta
del vento fare riferimento alla tabella.

N.B.:When installing the poles at different heights to those shown in the catalogue, remember
to refer to table when calculating the wind force.

N.B.: pour des hauteurs d'installation autres que celles prévues dans le catalogue, consultez
le tableau lors du calcul de la poussée du vent.

N.B.: Fiir Installationshéhen, die von denen im Katalog vorgesehenen abweichen, sich
bei der Berechnung des Winddruckes an die Tabelle halten.

N.B.:Voorhoogten die verschillend zijn van degenen aangegeven in de catalogue, raadpleegt
men tabel voor het berekenen van de windkracht.

NOTA: Cuando las alturas de instalacion son diferentes de las que se han previsto
en catalogo, en el calculo de la fuerza/empuje del viento buscar referencia en tabella.

N.B.:Ved andre installationshojder end de foreskrevne i kataloget henvises til skemaet
vedrorende beregning af vindstyrke.

N.B.: Nar polene installeres ved andre hoyder enn de som vises i katalogen, husk a se pa
tabellen nar du kalkulerer vindstyrken.

OBS! For andra installationshéjder an de som férutses i katalogen, hdnvisas till tabellen fér
berdkningen av vindtrycket.

[Ins1 BLICOTbI YCTAHOBKM, OTNINYAIOLLENICS OT YKa3aHHOM B kaTasore, npy pacieTe BETPOBOTO
YCUMUS CCbINaTbCs Ha TabnuLy.

Z{J§$lﬁ N TFRESHAFMIIASENMETENS @ , FITERNEINEHRESE
LES



IT N.B.: Peril collegamento elettrico alla rete ( fase B ), servirsi degli art. TXE4, BZN7, BZS6.
EN N.B.: To make the connection to the mains ( step B ), use art. TXE4, BZN7, BZS6.

FR N.B.: Pour le raccordement électrique a la ligne ( phase B ), servez-vous de l'art. TXE4,
BZN7, BZS6.

DE N.B.:DerAnschluBB an das Stromnetz ( Phase B ), ist mittels der Artikel TXE4, BZN7, BZS6.

NL N.B.: Voor de elektrische aansluiting aan het net ( fase B ), maakt u gebruik van art.
TXE4, BZN7, BZS6.

ES NOTA: Para efectuar el enlace a la red eléctrica (fase B), utilizar los art. TXE4, BZN7, BZS6.

DA N.B.: For elektrisk tilslutning til forsyningsnettet (fase B) skal man bruge art. TXE4, BZN7,
BZS6.

NO N.B.: For & foreta elektriske tilkoplinger til stromnettet (trinn B), bruk artikkel TXE4, BZN?7,
BZS6.

SV 0BS! Fér anslutningen till elnétet (fas B), anvénd art. TXE4, BZN7, BZS6.

RU NMPUMEYAHWE: [1ns noaknioueHns k anekTpuyeckon cetu (chasa B) ucnonbayiite aptuknm
TXE4, BZN7, BZS6.

ZH GERED TR FRERESE (BME ) , BETXES, BZN7, BZS6

ROTAZIONE VANO OTTICO

ROTATING THE OPTICAL ASSEMBLY
ROTATION DU GROUPE OPTIQUE
DREHUNG DES LEUCHTENKOPFGEHAUSES
WENTELING VAN HET VERLICHTINGSELEMENT
ROTACION DEL GRUPO OPTICO

ROTATION AF DEN OPTISKE ENHED
ROTERE DEN OPTISKE ENHETEN
ROTATION AV OPTISKT RUM

MOBOPOT JTAMIMOBOIO OTCEKA

S HRA AL B BERE

IT N.B.: Per la rotazione di 180° dello snodo del vano ottico, togliere le viti “V *.
Per la sola regolazione di + 45°, eseguire le operazioni 1 e 2 allentando parzialmente
le viti “V *.

EN N.B.: To rotate the optical assembly joint 180°, remove screws “V “
To make the +45°adjustmentonly, carry out operations 1 and 2 by partially unscrewing screws
“y

FR N.B.: Pour la rotation de 180° de I'articulation du groupe optique, 6tez les vis “V *.
Pour un réglage de + 45° seulement, effectuez les opérations 1 et 2 desserrant partiel-
lement les vis “V *.

DE N.B.:Umdas Gelenk des Leuchtenkopfes um 180° zu drehen, die Schrauben “V “entfernen.
Die Regulierung + 45° ist unter Befolgung der Vorgénge 1 und 2 vorzunehmen, wobei die
Schrauben “V “ teilweise zu I6sen sind.

NL N.B.:vooreen wenteling van 180° van het gewericht van het verlichtingsslement verwijdert
men de schroeven “V .
Voor het regelen van + 45° voert men handelingen 1 en 2 uit, gedeeltelijk de schroeven
“V “losdraaied.

ES NOTA: Para la rotacién de 180° de la articulacion del grupo dptico los tornillos “V “
Para la regulacion de + 45°, seguir las operaciones 1y 2 aflojando parcialmente los tornillos
“yu

DA N.B.: For en 180° rotation af leddet i den optiske enhed skal man fjerne skruerne “V “
For en + 45° regulering skal man udfere punkt 1 og 2 og delvist losne skruerne “V *.

NO N.B.: For & rotere det optiske enhetsleddet 180°, fiern skruene “V”.
For & kun gjore + 45°-justeringen, utfor operasjonene 1 0g 2 ved a delvis skru los skruene “V”.

SV OBS! Ta bort skruvarna V fér att rotera leden for det optiska rummet 180°.
Fér att endast reglera 45°, utfér momenten 1 och 2 genom att endast lossa pa skruvarna V.

RU NMPUMEYAHWUE: Ans BpalleHns WwapHupa namnoBoro otceka Ha 180° BblHbTe Lypynbl «V».
[Insi perynsiumm Tonbko Ha = 45° BbINONHUTE onepaumm 1 1 2, YaCTUYHO OTKPYTUB BUHTBI «V».

ZH EEBT N T AZBMAANRELLM180°HIBER , BUE"V IR4T,
MRS T B+ 45° , ABHATIR2RME | F'VIRETIT M

REGOLAZIONE INCLINAZIONE VANO OTTICO
OPTICAL ASSEMBLY INCLINATION ADJUSTMENT
REGLAGE INCLINAISON DU GROUPE OPTIQUE
NEIGUNGSEINSTELLUNG LEUCHTENGEHAUSE
REGELING INCLINATIE VAN DE OPTISCHE BEHUIZING
REGULACION INCLINACION CUERPO OPTICO
OKNINGSJUSTERING AV OPTISK ENHET
INDSTILLING AF DEN OPTISKE ENHEDS H/ELDNING
REGLERING AV DET OPTISKA RUMMETS VINKEL
PerynmposaHme HakKnoHa ONTUYecKoro oTceka

SR A AN E R R

IT N.B.: La configurazione “ | “,consente una rotazione del vano ottico di 90°.
Per ottenere una rotazione di 145°, eseguire le operazioni 1 e 2, togliendo la vite “T “ e
ruotando il vano ottico in modo da ottenere la configurazione “ Il .

EN N.B.: The “I “ configuration allows the optical assembly to be rotated 90°.
To obtain a 145° rotation, carry out oparations 1 and 2 by removing screws “ T “ and
rotating the optical assembly until configuration “ Il “ is obtained.

FR N.B.: La configuration “1 “ permet une rotation du groupe optique de 90°.
Pour obtenir une rotation de 145°, effectuez les opérations 1 et 2, en 6tant la vis “T “ et
en tournant le groupe optique de maniére a obtenir la  configuration “II .

DE N.B.: Die Gestaltung “1 “ ermdglicht eine Drehung des Leuchtenkopfes um 90°.
Zur Drehung um 145°, die Vorgdnge 1 und 2 ausfiihren, wobei die Schraube “ T “ zu
entfernen ist. AnschlieBend den Leuchtenkopf bis zur entsprechenden Gestaltung “ Il
“ drehen.

NL N.B.: Figuur “1 “ staat een wenteling van het verlichtings-element toe van 90°.
Voor een wenteling van 145° voert men handelingen 1 en 2 uit door de schroef “T “ te
verwijderen en het verlichtingselement zodanig te draaien dat men figuur Il * verkrijgt.

ES NOTA: La configuracion “1 “ permite una rotacion del grupo dptico de 90°.
Para obtener una rotacion de 145°, sequir las operaciones 1y 2, quitando los tornillos
“T “y girado el grupo dptico para obtener la configuracion “II .

DA N.B.: Med konfigurationen “I” kan man dreje den optiske enhed 90°.
For en rotation pa 145° skal man udfore punkt 1 og 2 og fierne skruen “T “ og dreje den
optiske enhed, s& man opnar konfigurationen “ Il “.

NO N.B.: Konfigurasjonen “I” gjer det mulig & rotere den optiske enheten 90°.
For a oppna en rotasjon pa 145°, utfor operasjonene 1 og 2 ved 4 fierne skruene “T” og
rotere den optiske enheten inntil konfigurasjon “II” oppnas.

SV OBS! Konfigureringen | medger att rotera det optiska rummet 90°.
For att rotera det optiska rummet 145°, utfér momenten 1 och 2, ta bort skruven T och vrid
det optiska rummet tills konfigurering Il erhalls.

RU NMPUMEYAHUE: KoHdurypauus «I» no3sonsieT noBepHyTb NammnoBblil oTcek Ha 90°.
[ins nosopoTa Ha 145° BbinonHWTe onepauun 1 u 2, BLIKPYTUB BUHT «T» 1 MOBEPHYB
NaMMoBbIii OTCEK TakMM 06pa3om, YTOGbI MoNy4uTh KOHMUrypaumio «l1».

ZH EBBW : | WEEES , RPTUAFRZRA IR0,
MRFRERER145° , REHTIMARME 8 T RIS R FRAAMTIER , U
BE N ERTAS.
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DALI

CARICO DALI/ DALI LOAD

CHARGE DALI INDIRIZZI DALI
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DIRECCIONES DALI
DALI ADRESSER
ADRESSER TIL "DALI"
DALI-ADRESSER
JNTOrM4YECKME ALPECA
CUCTEMbI DALI

DALI STROMSTYRKE
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Prima di alimentare I'impianto assicurarsi del corretto collegamento delle polarita.
Un errato collegamento pud comportare il malfunzionamento dei prodotti.

Before powering the system, make sure polarities were properly connected.
Incorrect connection may cause the product to malfunction.

Avant de mettre I'installation sous tension, assurez-vous que la polarité de connexion
est respectée.
Une erreur de connexion peut entrainer le mauvais fonctionnement du produit.

Bevor die Anlage mit Strom versorgt wird ist sicherzustellen, dass die Pole richtig
angeschlossen wurden.
Ein falscher Anschluss kann die Fehlfunktion der Produkte zur Folge haben.

Voordat u de installatie onder stroom zet dient u zich ervan te verzekeren dat de polari-
teiten correct zijn aangesloten.
Een onjuiste aansluiting kan een verkeerde werking van de producten teweegbrengen.

Antes de alimentar la instalacién compruebe que la conexién de las polaridades sea
correcta.

Una conexion incorrecta puede ocasionar el malfuncionamiento de los productos.
Inden der saettes strom pa anlaegget, skal man sikre sig, at polerne er forbundet
korrekt.

En forkert tilslutning kan medfere fejlfunktion pa produkterne.

Kontrollere at du har koblet med korrekt polaritet, for du kobler strammen til anlegget.
Feil tilkobling kan fere til at produktene ikke fungerer korrekt.

Se till att anslutningens polaritet ar korrekt innan anordningen strémférsorjs.

En felaktig anslutning kan leda till att produkten fungerar pa ett felaktigt satt.

I'Iepen 3annTbiBaHMEM CUCTEMbI NPBEPUTL NPaBUITIbHOCTb noacoeanHeHNn
nositoCcoB.
HenpasunbHoe NOACOEANHEHE MOXKET NPUBECTU K HEUCTIPABHOI paGoTe NpuGopos.

ARGHEBE , FERRMAREEER,
TEBHERTRLS B R ERE.

VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO
TEMPERED SODA-LIME GLASS

VERRE SODIQUE-CALCIQUE TEMPRE
NATRIUM-KALZIUM-GLAS

GETEMPERD NATRIUMKALKGLAS

CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO
HAERDET NATRONKALKGLAS

TEMPERERT KALK-NATRON-GLASS

HARDAT KALK-SODAGLAS

3AKAJIEHHOE HATPVEBO-KAJIBLIVIEBOE
CTEKJIO

MR

IT

Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

EN Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.

Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

FR Remplacez'écran de protection endommagé en demandant au fabricant les spécifications
techniques correspondantes. N'utilisez pas I'appareil sans écran.
Attention aux objets craignant les rayons U.V.

DE Einbeschédigter Schutzschirm mufB3 ersetzt werden. Verlangen Sie vom Hersteller Angaben
hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne diesen Schirm
eingesetzt werden.

Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschadigt werden kénnten.

NL Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen. Gebruik het apparaat niet zonder het scherm.

Wees voorzichtig met voorwerpen die door de ultraviolette stralen bedorven kunnen worden.

ES Sustituir la pantalla de proteccion dafiada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.

Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

DA Udskift en beskadiget beskyttelsesskaerm; og sporg fabrikanten til rdds vedrerende de
tekniske detaljer. Brug ikke armaturet uden skaerm.

Vaer opmaeerksom pa genstande, der kan nedbrydes af U.V. straler.

NO Skift ut edelagte verneskjermer, be om tekniske spesifikasjoner fra produsenten. lkke
bruk lysarmaturen uten skjermen.

Veer forsiktig med gjenstander som forringes ved eksponering for UV-stréler.

SV Byt ut skadade skyddsskdrmar. Radfraga tillverkaren om tekniska specifikationer. Anvand
inte utrustningen utan skdrmen.

Var férsiktig med féremal som kan skadas av U.V.-stralar.

HU 3ameHnTe nonex(}JeHan?l 3au.m'eru7l 39KpaH, 3alpoCuB y TIPOM3BOJUTENA TEXHUYIECKME
cnenmduranyun. He ncrionb3oBars npubop 6es skpaHa.

OépamaﬁTe BHUMaHME Ha NIPEJIMETDI, KOTOPbIE MOI‘yT GblTb TIOBPEXJIEHBI TIO]| BO3)1€!7[CTBM€M
Y@ usnyyenns.

ZH EHBANRF R |, EFERERRAE, BOERLTRF ROXR.

BEOEATRF ROEAT R,
EBBLEZRNEBEZRANW R,
IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.

DE N.B.: Bezliglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.

NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.

RU MPUMEYAHUE: Ons 3amexbl CUOoB obpalyaritech B komnaHuto iGuzzini.
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NON MODIFICARE | PARAMETRI DELL'ALIMENTATORE DALI IMPOSTATI DALLA “iGuzzini

DO NOT CHANGE THE DALI POWER-UNIT PARAMETERS SET BY “iGuzzini*

NE PAS MODIFIER LES PARAMETRES DU BALLAST DALI DEFINIS PAR «IGUZZINI»

DIE VON ,iGuzzini“ EINGESTELLTEN PARAMETER DES DALI-NETZTEILS DURFEN NICHT VERAN-
DERT WERDEN

NIET DE PARAMETERS VAN HET DALI-VOORSCHAKELAPPARAATWIJZIGEN DIE DOOR “iGuzzini*
ZIIN INGESTELD

NO CAMBIAR LOS PARAMETROS DEL ALIMENTADOR DALI PROGRAMADOS POR “ iGuzzini

FORETAGIKKE/ENDRINGERPAPARAMETRENE FOR DALISTROMFORSYNINGSENHEDENINDSTIL-
LET AF*iGuzzini

PARAMETRENE SOM ER LAGT INN | DALI STROMFORSYNINGSENHETEN FRA "iGuzzini" MA IKKE
ENDRES

ANDRA INTE PARAMETRARNA FOR REAKTORN DALI SOM HAR STALLTS IN AV iGuzzini
HE M3MEHSTB ITAPAMETPHI BJIOKA TIMTAHMS, 3ATAHHBIE HA 3ABOJIE “ iGuzzini
BAYE “iGuzzini” REM DAL ( BF I FURAEN ) BREESH

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati ltaly
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corrente assorbita . corrente assorbita .
absorbed current fattore di potenza absorbed current fattore di potenza
courant absorbé power factor ‘ courant absorbé power factor
Stromaufnahme facteur de puissance Stromaufnahme facteur de puissance
stroomopname Leistungsfaktor stroomopname Leistungsfaktor
corriente absorbida vermogensfactor ‘ corriente absorbida vermogensfactor
absorberet stram factor de potencia absorberet strgm factor de potencia
ART. absorbert strom effektfaktor ART. absorbert strom effektfaktor
tillfrd strom effektfaktor tillford strom effektfaktor
nornoujaemas effektfaktor nornoLiaemas effektfaktor
MOLLHOCTb ¢hakTop MOLLHOCTK MOLLHOCTb hbakTop MOLLHOCTU
BB hERREEK EREH HhEREK
(A) (A)
TXEO - TXE2 0,17 TXEO - TXE2 0,17
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Il prodotto & protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEIl 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, a consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d’installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEI 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indszet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gzeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.

MpoayKT 3alnLLEH OT NpeBbiLLEeHNs 0BbIYHOrO U AndhepeHLNanbHOMO HaNPSKeHNS B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMU, NPUBEAEHHBIMU B TEXHNYECKUX XapaKTepucTkax NpoaykTa,
yKa3aHHbIX Ha caiTe www.iguzzini.com, n otBevaeT TpebosaHusim ctaHaapta EN61000-4-5. Mpwu vcnonb3oBaHum cetv 6e3 Haanexallen 3alnTbl yCTaHOBUTE OrpaHnYnTenb
nepeHanpsiKeEHNii B COOTBETCTBUM C TpeGOBaHUSIMU JeicTBYOLMUX HopM. CMoTpuTe pykoBoacTBo CEl 34-156.

RE= BEARE ( TEIMthwww.iguzzini.comZF ) PAITHE , B @RABIEENESSBE , HHFEEN61000-4-5M. RESEITHEREABRSEEN , ENEFEZR TR

ERTEASPD (SRFRIFEE ) . 1§5ECE| 34-156¥5F.
el e 3 Linu Aaliall il uhou}@m}w\gﬂm}&M\}?wlL)ﬂl 2eall da ana il
(O 3305 (e eall Slen) SPD J2) 54-EN61000 4un il sbas ae 38153 5 wwwiguzzini.com
156-CEl 34 Jdall aal ) ALJSGsA_ULAIuL)X\ 5 ey sl 5 S S5 5 Apana pand) SE) e Alls A
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Il prodotto € protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEI 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, & consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d'installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEl 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indseet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gaeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.

MpoaykT 3alWnLLEH OT NpeBbILIEeHNs 06bIYHOrO U AndhEPeHLNanbHOMO HaNPsKeHNs B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMU, NPUBEAEHHBIMU B TEXHNHYECKUX XapaKTepUCTKax NpoaykTa,
yKasaHHbIX Ha cainTe www.iguzzini.com, u otBeyaeTt TpeboBaHusM ctanaapta EN61000-4-5. Mpu ucnonb3oBaHum ceTi 6e3 Hagnexallei 3almuTbl yCTaHOBUTE OrpaHnymTeNb
nepeHanpsikeHuin B COOTBETCTBUM C TpeBGoBaHUAMM AeNCTBYOLLMX HOPpM. CMoTpuTe pykoBoacTeo CEl 34-156.
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " F ".

RU 310 nspenvie conepxmt MCTOUHUK cBETA Krlacca aHeproaddektnsHoctm " F .
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F .

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " F .
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F .

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F "

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " F ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs

FREEER SO
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa

BMHFEEEFNITE

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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